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ATA N° 02 DA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DO CONSELHO UNIVERSITÁRIO 

 
 
                                                                       Ata da Sessão Extraordinária do Conselho 

Universitário, realizada no dia 20 de março de 2008, 
às 16 horas, na Sala “Prof. Ayrton Roberto de 
Oliveira”. 

 
 Aos vinte dias do mês de março do ano de dois mil e oito, às dezesseis horas, na Sala 1 

“Professor Ayrton Roberto de Oliveira”, reuniu-se o Conselho Universitário, convocado por 2 

meio do Ofício-Circular n° 02/CUn/2008, com a presença dos Senhores Conselheiros: 3 

Ariovaldo Bolzan, Thereza Christina Monteiro de Lima, João Carlos de Souza, Maurício 4 

Fernandes Pereira,  Lauro Francisco Mattei, Joseane Rose Petry Veronese, Luiz Otávio 5 

Pimentel, Viviane Maria Heberle, lúcia Maria Nassib Olimpio, Cleo Nunes de Souza,  Denise 6 

M. Guerreiro Vieira da Silva, Júlio Felipe Szeremeta, Humberto Jorge José, Ildemar Cassana 7 

Decker, Méricles Tadeu Moretti, Marcelo Henrique Romano Tragtenberg, Iara Maria Rauh 8 

Muller, Germano Nunes Silva Filho, , Paulo Pinheiro Machado, Carlos Alberto Marques, 9 

Antonio Munarim, Osni Jacó da Silva, Nelson da Silva Aguiar, Ubaldo César Balthazar, 10 

Cláudio José Amante, Jorge Luiz Cunha da Silva, Marize Amorim Lopes, Romeu Augusto de 11 

Albuquerque Bezerra, Nilton César Pereira, Gerson Rabelo Napoleão, Eduardo Perondi, Vagner 12 

Boni e Fausto Moura Breda, sob a Presidência do Professor Lúcio José Botelho, Reitor da 13 

Universidade Federal de Santa Catarina. Havendo número legal, a Presidência cumprimentou os 14 

Senhores Conselheiros, deu por aberta a sessão e apresentou justificativa de ausência dos 15 

Professores Ênio Luiz Pedrotti, Maria Juracy Filgueiras Toneli, Edson Roberto de Pieri, Rita 16 

Marisa Alves, Natalino Uggioni e Elisa Coral. Expedientes: A Presidência deu conhecimento da 17 

correspondência encaminhada pelo Presidente da APUFSC, Professor Armando de Melo Lisboa 18 

com o seguinte teor: “Magnífico Reitor, Tendo em vista que a reunião extraordinária do 19 

Conselho Universitário a ser realizada hoje, 20 de março de 2008, tratará  exclusivamente  do 20 

processo relativo à URP (26,05%) processo este que tem como impetrante o nosso Sindicato 21 

APUFSC, solicito, na condição de Presidente da APUFSC que eu possa participar desta reunião 22 

e ter o direito à palavra. Saudações Universitárias”.  Prosseguindo, a Presidência consultou a 23 

Plenária sobre a solicitação do Professor Armando e a entrada dos demais professores que se 24 

encontram na recepção da Secretaria do Conselho., Foi aprovado por unanimidade a solicitação 25 

condicionado a fala de somente dois representantes. Dado início à Ordem do Dia, a Presidência 26 

concedeu a palavra ao Professor Armando de Melo Lisboa que procedeu à leitura de documento 27 

referente a esclarecimentos processuais relativos à luta pelos 26.05%, cuja cópia foi distribuída 28 

aos Conselheiros e demais participantes e que passa a fazer parte como anexo da referida ata. 29 

Na seqüência, a Presidência concedeu a palavra ao Professor Marcio Campos que fez uma breve 30 

retrospectiva na área jurídica sobre o assunto. Este concluiu sua fala dizendo que o corte da 31 

URP foi um ato administrativo do Reitor. A Presidência prestou informes sobre o assunto e 32 

disse que o Professor Márcio não pode sustentar a tese de que o corte foi um ato administrativo. 33 

Após outras manifestações, a Presidência apresentou proposta de aprovação de moção de apoio 34 

do Conselho à manutenção da URP. O Professor Paulo Pinheiro Machado defendeu a aprovação 35 

de moção e propôs a inclusão URP ao salário de todos os trabalhadores da UFSC. Diante da 36 

proposição do Cons. Paulo a Presidência sugeriu o encaminhamento de duas moções sendo uma 37 
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solicitando a manutenção e a outra pela extensão da URP à todos os servidores da UFSC. 38 

Submetido à votação, foi aprovado por unanimidade as seguintes moções: 1 - “O Conselho 39 

Universitário da Universidade Federal de Santa Catarina, reunido extraordinariamente em 20 de 40 

março de 2008, aprovou por unanimidade, moção pela manutenção do pagamento do direito 41 

adquirido da compensação salarial de 26.05% correspondente  a “URP Plano Verão” devida aos 42 

Professores’.  2 - “ O Conselho Universitário da Universidade Federal de Santa Catarina, 43 

reunido extraordinariamente em 20 de março de 2008, considerando o princípio fundamental do 44 

tratamento isonômico, aprovou por unanimidade, moção pela extensão do índice “26.05% URP 45 

Plano Verão” para todos os trabalhadores”. Encerrada a Ordem do Dia e diante do adiantado da 46 

hora, a Presidência agradeceu a presença de todos e deu por encerrada a Sessão, da qual, para 47 

constar, eu, Teresinha I. Ceccato, lavrei a presente ata que, se aprovada, será assinada pelo 48 

Senhor Presidente e demais Conselheiros. 49 

 


